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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКСПОРТНОГО КОНТРОЛЮ В КРАЇНАХ  ЄС 

 

В країнах  Європейському Союзі (ЄС) експортний  контроль є важливим компонентом 

національних та загальноєвропейських зусиль, спрямованих на забезпечення  безпеки  та  

стабільності  міжнародної  торгівлі,  захисту чутливих  технологій  та  запобіганню  

розповсюдженню  зброї  масового знищення. Інституційна підтримка експортного контролю 

в країнах-членах ЄС здійснюється через поєднання національних органів влади та 

організацій на  рівні  ЄС.  Кожна  країна-член  ЄС  має  власний  національний  орган 

експортного  контролю,  відповідальний  за  нагляд  і  регулювання  експорту товарів 

подвійного призначення, військової продукції та інших підконтрольних товарів  і  

технологій.  Ці  органи  тісно  співпрацюють  з  відповідними державними міністерствами, 

такими як міністерства закордонних справ, оборони і торгівлі, для впровадження та 

забезпечення дотримання політики і  правил  експортного  контролю.   

У  кожній  державі-члені  ЄС  існують механізми  координації  для  забезпечення  

ефективної  політики  і  практики експортного  контролю.  Це  часто  передбачає  співпрацю  

між  різними державними  установами  та  відомствами  для  забезпечення  відповідності 

експортного контролю цілям національної безпеки та зовнішньої політики. ЄС створив 

спільну нормативну базу для товарів подвійного використання, тобто товарів, програмного 

забезпечення або технологій, які можуть мати як  цивільне,  так  і  військове  застосування.  

Регламент  ЄС  щодо  товарів подвійного використання встановлює загальні правила 

експортного контролю та процедури ліцензування товарів подвійного використання в ЄС. 

Регламент щодо  товарів  подвійного  використання  покликаний  створити  ефективну 

спільну  систему  експортного  контролю  за  товарами  подвійного використання. Регламент 

щодо подвійного використання також є первинною правовою  основою  для  запровадження  

європейських  санкцій  подвійного використання.  

На додаток до різної імплементації режиму експортного контролю ЄС щодо товарів 

подвійного використання, національні органи влади по-різному тлумачать і застосовують 

Регламент щодо товарів подвійного використання навіть  там,  де  не  існує  законодавчо  

закріпленої  можливості  національного розсуду.   

Ці  розбіжності  пов'язані  з  непередбачуваними  правилами, встановленими для 

товарів подвійного використання.  Таким чином, імплементація і застосування Регламенту 

щодо подвійного використання  спирається  на  колективне  управління  і  умовні  правила,  

що стосуються всеохоплюючих застережень і критеріїв ліцензування. У поєднанні з  

недостатньо  конкретизованими  правилами  колективне  управління  робить європейський  

режим  експортного  контролю  за  товарами  подвійного використання  вразливим  до  

неузгодженої  практики  імплементації  та застосування  в  державах-членах.   
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